



ORAȘUL ȚICLENI  
StradaPetroliștilor, nr. 769, orașulȚicleni,  
judetulGorj, cod poștal 215600, România  
Tel: +40.253.234361 Fax: +40.253.234333  
E-mail: primaria\_țicleni@yahoo.com  
www.primarieticleni.ro



### Proces-verbal

Încheiat azi, 11.07.2023, cu ocazia întrunirii Consiliului Local al Orașului Țicleni în ședință extraordinară

Consiliul Local al Orașului Țicleni a fost convocat în ședință ordinară prin Dispoziția nr.348/07.07.2023.

Domnul Bădița Nastasie conduce ședința, fiind *prezenți* următorii consilieri locali: dl viceprimar Băran Pompiliu, dl Bășășteanu Costel Robert, dl Bădescu Grigore, dl Dănescu Gheorghe, dl Rebedia Alexandru -Cristian. Sunt prezenți la ședința *prin mijloace electronice, de comunicare la distanță* domnii consilieri: dna Chiosu Cornelia, dl Brănescu Constantin Alexie, dl Bădescu Aristica, dl Coltescu Iulian, dl Lupu Laurentiu, dl Sprânceană Silviu Tudosie.

La ședința de azi participă din partea primăriei Orașului Țicleni: , doamna secretar general Tuță Adina-Elena, doamna Cojocar Maria (sef birou financiar contabil)

La ședința de azi participă doamna Petrache Magda , localnică.

Se supune la vot procesul-verbal al ședinței din 29.06.2023 și este aprobat cu 12 voturi pentru, nici o abținere , nici un vot contra din 12 voturi exprimate de către consilierii prezenți, cu mențiunea domnului Sprânceană Silviu Tudosie că s-a omis redactarea celor spuse de dumnealui respectiv faptul nu s-au alocat încă bani pentru repararea acoperisului domnului Craciun Romeo , deși s-a stabilit încă de anul trecut acest fapt.

Se supune la vot ordinea de zi a ședinței, fiind aprobată cu 12 voturi pentru, din 12 voturi exprimate de către consilierii prezenți.

Se analizează și se dezbate Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Țicleni.

Comisiile acordă vot favorabil acestui proiect.

Dl președinte de ședință supune la vot Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Țicleni aprobat cu 12 voturi pentru, nici o abținere, nici un vot contra , din cei 12 consilieri prezenți.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl președinte de ședință Bădița Nastasie declară ședința închisă.

Președinte de ședință,  
Consilier local  
Bădița Nastasie

Secretar general,  
Tuță Adina-Elena